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ONEKTPOHHbIE Tabnuubl (OT)

* — 3TO MNMPUKIiagHble nporpamMmmmebl,
rnpeagHa3dHa4vYeHHblIE AJ1d MaTeEMAaTUYECKUX,
CbVIHaHCOBbIX, CTATUCTUYHECKUX PACHETOB,

NOCTPOEHNE anarpamm, BeaeHme npocTbIX
0a3 gaHHbIX.



OKHO CnOepXuT:
.M|crosof't Excel - Kwral \ ﬁpﬁﬁm EEITT)

fa
!] Qaiin  [Ipaska Bug Bcraaxa Oopmar  Cepeuc  [Janrbie Okvo  Cnpaska X CUTPOKa MEeHtO - ey X
NEdR) BBz xv o RELE Sl Byie:
A Tlone umenn - CTtpoka hopmyn—

WOy W\ mert {2 3 / x Fveter—— I ' L

loToBO

m




[1oKyMeHT Excel COCTOUT U3:

« Paboyasa kHura
— Pabouunx nmcToB (nepekrntoveHne ¢ NOMOLLbIO
APrbIKOB)
e Paboyumm nncT COCTOUT U3:

— 256 cTonbuUoB (NaTUHCKME DYKBbI B
andasnTHOM nopsiake)

— 65 536 CTPOK (HYMepPYHTCA CBEPXY BHUS,
Ha4ynHaga c 1)



BbligeneHHbI NPAMOYTrONbHUK — 3TO
TABJIMYHbIN KYPCOP

CTOJIb

CTPORA




B ayenke moxeT ObIThb:

 TekcT (3aronoBkun, Hagnucu, NOACHEHUS)

* Yucna(HatypanbHble, Lenble,
pauoHarnbHbIE)

* Yyucno — MICXOOHOE gaHHoe ans
BblYNCIEHUN

« POPMYIJIA — 9TO BblpaXXeHUdA, NO KOTOPbIM
NPOBOASATCH BblYMCIIEHUA B Tabnuue.
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ApudmMmetTnyeckue

onepauuu: PYHKLUUMN:
e CYMM - cymmnpoBaHue
~ Croxetme €+ + CP3HAY(A1:A4) -
BblYUCIEHNE CPEOHErO
— Botmranne (=2 apvdmeTnyecKoro
* 3HaYeHus
- Yuroxetme 2 * MAKC (A1:A4)-
_ Henenme « /% HaxoXaeHne MmakcMMyma

« MWH (A1:A4) -
HaxoxXaeHne MMHnMmymMa
« KOPEHb (A2+1)- KOpeHb

=A1+A2+A3+A4  uucna

* CrteneHb(A2; 3)- cTeneHb
yucna

=CYMM(A1:A4)



PaboTa ¢ dppopmynamu

 MaTemaTtunyeckoe BbipaXXeHNe 3alninTe B

Buae doopmyne!l r AT
Ae popmy 300¢ — 5)

x+ 10

« Oopmyny Tabnuubl A17(2+3*A2)/(A1+B2)/25
3anuLinTe B BUAe MaTeMaTU4eCcKoro
BbIpaXXeHUs



Buabl ccbInok

» Ccblfikamu B oopmMyrnax MoryT ObITb Kak
ajpeca a4eek, CTPOK, CTONOLIOB U
OnanasoHoB, Tak M UMeHa, 3aaHHble
nonb3oBartenem

e CCbLNKU b6bIBAIOT:
— OTHOCUTErnbHas cebinka - Al
— AbcontoTHas ceblrnka - SAS1
— CMeluaHHas cebinka - SA1 nnm Asil



OTHOCKUTEenbHag cchbifnka

« OTHOCUTENBbHAA YacTb CCbINTKN NPU
KOMMPOBaHMN A4YEEK, codepKaLLnx bopmyny,
MEHSAETCS, NPU 3TOM COXPaHSETCS
'OTHOCUTENbHOE B3aVMHOE PACMOsIoKeHWe
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AOCONITHAA CChlflKa

« ADContoTHas YacCTb CCbINKU HE MEHSAETCH NpU
KOMMPOBaHMN A4YeeK, coaepKaLLmnx hopmyrbl

A3 v A =5C51+3B%2

A B C

S

2

=$C$1+5BS2 =$CH1+$BS2 =$C$1+$BS2

TIPSR ,\,|_x



TeopeTnyeckne 3agaHud

[lpakTnyeckne 3agaHums,
Nornvyeckme BblpaxeHus

MopgenupoBaHue




* 1. laH doparmeHT 3T B pexunme

oToDpaxeHusa popmyn:

A

B

1

2

2

=B3 +1

3

=A2 +Al

=Al1*2

=A3 * A2

* PesynbkTart BbluncrneHum B a4yenke C3

paBeH

?




* 2. Jlau ¢pparment DT B pexxuMe 0TOOpaKCHUS

dhopmy:
B C
12 7 2 =A 12+B 12
13 5,5 4 =A 13+B 13
14 6 8 =A 14+B 14
15

e [Tocie BeruncicHU 3HaueHue B guenke C15
paBHO 12. fuerka C15 MoxeT cogepxarhb

popmyiy:

1) =(C12+C13+C14)/3 3) =B13+B14

2) =A12+A13+B12+B13 = (A12+C13)/2




* 3. lan pparment DT, coaepkamiuii gncia u
(OpMYIIBI:

A B C

10 2 =B1+A1l
20 15

30 28

* 3HaueHue B fsuerke C3 mocyie KOMpOBaHUSA
saeriky C1 B sgueiike C2:C3 1 BBIIIOJIHEHHUH 10
(opMyamM paBHO

1) 58 3) 35
2) 12 4) 38




* 4. Bo (hparmeHTe 3J€KTPOHHOM TaOIUIIbI

A B C
1 1 =A2*4+A3 4
2 2 =SA3+BS1
3 =A2+A1l 2

* Comepxxkumoce sucriku B2 cHagana
ckormpoBaHo B C2, a 3arem u3 C2
nepemMeinieHo B C3. 3HaueHue B ssuerke C3
PaBHO:

1) 4 3) 10
2) 6 4)7
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Kpyrosaga gnarpamma

MNMpoparku

mKs.1
M Ks.2
" Ks.3
HKs. 4



Crtonb4yaTtasa guarpamma

mPanl
M Pap 2
W Papn 3

Kateropual Kateropua 2 Kateropua3 Kateropuad



INlenecTkoBaga gmnarpamma

05.01.2002
35

09.01.2002 - 06.01.2002

——-Panl
-=-Pan 2

08.01.2002 07.01.2002



Onarpammbl B O T

JlaH ¢parMeHT 31eKTPOHHOH TaOIHIIBL:

A B
1| =Bl+1 1
2 | =A1+2 2
3 | =B2-1
4 | =A3

ITocnie BBITOTHEHHs BBIYHCISHHH, ObLTa MOCTPOEeHAa JHArpaMMa IO 3Ha4YeHHSIM JHAIla30Ha
siaeek Al:A4. VKakHTe NOIYyYHBOIVIOCS ,:[Harpa.\i.\iy.

= 1.

N
©




13./Tas pparMeHT 31eKTPOHHOH TaOIHIIB:

A B C D
1 3 4
=C1-B1 | =Bl- =C1/2 | =B1+B2
A2%2

[lociie BHIIOJIHEHHA BBIYHCISHHH ObLTa MOCTpOE€HAa JHAarpaMMa IO 3Ha4YeHHSAM JHalla30Ha
saeek A2:D2. VKakHTe NOTYyYHBIIYVIOCA JHArpaMMYy.

1) 2)' ?)ﬁ 4)"‘
€Ww = | Wy




5. Jlan pparmMeHT 31EKTPOHHOM TAOIHIIBI:

A B C
1 2 1 =A1*BI
2 1 3 =C1/(A3+B3)
3 5 S =Al1*C2
4 4 1 =B1*C2+3

[lo 3HaueHMAM KaKOTO AMANA30HA AYEEK MOCTPOSHA auarpamma’

4

1) Al:Cl

2)A4:C4

3) A2:C2

4) A3:C3




10. Jlan dparmeHT 316K TPOHHOM TAOIULIBI:

A B C D
1 2 | | 3
2 = Al*2 =Al =(C1+5)/Dl

Kakas opmyna moxker ObiTh 3anucana B sueiike D2, ytobb1 nmocTpoeHHas nocne
BBITIOJTHEHUS BBIMUCIICHHUM AUarpaMma o 3Ha4eHUAM auana3oHa sueexk A2:D2

COOTBETCTBOBAJIA PUCY HKY:

w

1) =C1+Al

2) =(A1+C1)/2

3)=Cl1

4)=D1-Bl1




3agaHue

* Ha oTpe3ske [0;2] ¢ warom 0,2
npoTabynupy“Te chvHKLINIO

\/5_(

X+ 1
« TabynupoBaHue PyHKUUN — 3TO

BblYUCI1IEHNE 3HAYEHUNIN HA orpegerieHHoMm
nHTepealsie C AadHHbIM LLarom




Jlornyeckune BblpaxkeHus

* Jlornyeckune BblpaxeHnsa CTPOATCA C MOMOLLIbIO
ornepauunn OTHOLIEHUS >,<,<=,>=,<> U NNOTMYECKNX

onepaunun N, 1N, HE
* YcnoBHaa pyHKUUA:
ECJIN (ycnoBue; pencreunel; aencreue?)

ECJIN (ycnoBue; pencreunel)
 Jlornyeckasa onepauus:
N (A>3; A<10)
NI (A>=10; A<=3)



3agaHune
1. [lpmnem Ha paboTy B TOKapHbLIN LIEX aBnasaBoga
MOET Ha KOHKYPCHOW OCHOBE. YCNOoBKUA npmemMa
TpebytoT 20 neT pabdboyero cta)ka 1 Bo3pacT
bonee 42 net. OnpenenuTte, KTO N3 3aaHHOr0
crnncka KOHKYpPCaHTOB MOXET ObITb NPUHAT Ha
paboTy.

OTKPbITb dausl...




2. CocTaBbTe nporpamMmmy, nNo KOTOPOM KOMMNbLIOTEP
BbIMOMHSIET POSb 3NEKTPOHHOW HSIHBKY,
3a00TsLEencst o 3opoBbE LLKOMbHUKA.
[TpnBOOSITCS ABa BapuaHTa pa3BUTUSA
cLleHapwus, B 3aBUCUMOCTU OT OTBETa pebeHkKa.
HopmarbHasa Temnepartypa 4enoBeka ot 36,3
°C no 36,8°C. Ecnn y pebeHka Temnepartypa
BblLLE NN HWXKE, TO OH DorieH.



3. B ayenkax ctondbua c 3aronioBKOM
Temneparypa HabepuTe HEKOTOpPLIE 3HAYEHNE
Temneparypsbl. Icnonb3ysa COOTBETCTBYHOLLYIO
doopmyny, cozganTte cTtonbew ¢ 3arofioBKOM
Pesynbtart no criegyrowiemMy npaBuny:

T < 5°C — xonoaHo
59C >=T< 15°C — npoxnagHo
15°C >= T< 25°C - Tenno
T = 25°C - xapko




MopaennpoBaHue
 3apgaua Nel. [peacraBbre cebe, 4TO Ha 3emrie

OCTaHeTCA TONIbKO OAUH MCTOYHUK NPECHOU
BOAbl- 03epo bankan. Ha ckonbko NeT 03epo
bankan obecne4ynTt HaceneHmne BCEro Mmpa
BOOOU?

e 3apauvaNe2. CKONnbKO CTOAT OmMneTbl Ha
caMoJieT B pa3Hble CTpaHbl B gonnapax?

e 3agada Ne3. Ha mecTe coBepLleHUs
NpecTynneHns Bbl OOHapPYXunu crneg ot odysmn.
EcTb napa cBuaertenen, KOTopble yTBepKaatoT,
YTO 3TO ObIS1 MOSOOOW YESIOBEK - JIET 26-28, HE
bonblue... Halla 3aaadva cobpaTb Kak MOXKHO
oonbLUe NHDOODMALI O YerioBeke.



3agauda Ne3.
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